

## Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomantka: **Jitka Hozáková**

Název práce: **Aerobik ve školních vzdělávacích programech na základní škole**

Vedoucí diplomové práce: PaedDr. Jana Hájková

Diplomantka se již dlouhou dobu zajímá o aerobik, a proto si zvolila výše uvedené téma. Cílem práce bylo získat a zpracovat informace o aktuálním stavu uplatnění aerobiku na základních školách ve školní tělesné výchově, navíc porovnáním mezi Prahou a Teplicemi.

Teoretická část je věnována problematice aerobiku, věkovým zákonitostem staršího školního věku ve vztahu k aerobiku a zařazení aerobiku do jednotlivých vzdělávacích programů.

Praktická část obsahuje popis sledovaných souborů, průběh šetření a hypotézy. Jako metody byly použity dotazník pro učitele a anketa pro žáky, které byly statisticky zpracovány a přehledně uspořádány do tabulek a grafů. Zajímavým doplněním je zařazení modelového motivačního programu pro školy, kde není aerobik zařazován do povinné tělesné výchovy (viz příloha č. 2). Malý vzorek učitelů (11 z Prahy a 11 z Teplic) diplomantka obhajuje tím, že v Teplicích není více škol, kde jsou vzdělávány děti staršího školního věku, a proto je vzorek učitelů z Prahy stejně početný. Diplomantka by měla vysvětlit rozdíl mezi Teplicemi a Prahou v otázkách věku a vzdělání učitelů tělesné výchovy.

V diskuzi se diplomantka snaží vysvětlit zjištěná data. Vychází z dotazníku pro učitele, ankety pro žáky, odezvy na modelový program i vlastních dlouholetých zkušeností. Závěr práce vyznívá ve prospěch zařazení aerobiku do povinné školní tělesné výchovy, včetně toho, že ani tak nezáleží, který vzdělávací program škola používá, jako na invenci a osobnosti učitele. V závěru práce snad chybí doporučení jak zvýšit informovanost učitelů o aerobiku.

Diplomová práce má rozsah 101 stran, bylo použito 29 literárních titulů, včetně tří internetových zdrojů a diplomové práce. Po formální stránce je diplomová práce na velice dobré úrovni.

Vzhledem k tomu, že práce po formální i obsahové stránce obsahuje všechny požadované náležitosti, doporučuji práci k obhajobě.

Hodnocení: výborně

Otázky k obhajobě:

1. Navrhněte vhodná opatření, jak zvýšit informovanost učitelů ohledně aerobiku.
2. Co víte o problematice autorských práv při použití hudby ve školní tělesné výchově?

Praha, 29. 12. 2006

PaedDr. Jana Hájková KTV